
Referat fra møte i Østre Halsen menighetsråd 6.januar 2026 

Til stede: Elisabeth I Hokstad, Turid Løsnæs, Sølvi H. Larsen, Steinar Abrahamsen, 
Grethe E. Kristiansen og Øystein Evensen. 

Forfall: Ove-Jørgen Moen 

 

Sak 01/26 Godkjenning av innkalling og saksliste 

Innkalling ble godkjent, det ble meldt noen saker under eventuelt 

Sak 02/26 Godkjenning av referat fra 2.desember 2025 

Referatet fra forrige møte ble godkjent. 

Ove-Jørgen har fulgt opp sak 60/25 om oppførsel knyttet til arrangement, og 
tilbakemelding på dette ble referert muntlig. Det kreves ingen ytterligere oppfølging. 

Sak 03/26 Andre referater og orienteringer 

- Julegudstjenester og andre arrangementer i desember: Det har vært en del 
opplegg med skolene, med godt oppmøte. Småskolen på Halsen hadde konsert 
med julesanger, Mellomtrinnet hadde julespill, Valby og Mellomhagen hadde 
julegudstjeneste. Vanlig gudstjeneste like før jul var godt besøkt. Julaften var 
normalt besøkt. Første søndag etter nyttår var også bra til stross for vinterføret. 

- Orienteringer fra staben: Barnetrimmen starter opp igjen førstkommende 
mandag! Det er planlagt stabsmøte i morgen. 

- Orienteringer fra fellesrådet: Budsjett er vedtatt 
 

Sak 04/26 Planer og arrangementer for tida fram mot påske 

a) Planlagte konsert 8.februar med Lucy og solister og med HUK 13.mars. 
Musikkutvalget har ansvaret for gjennomføring 8.februar. Elisabeth er 
kontaktperson for HUK og følger opp dem. 

b) Planer i regi av diakoniutvalget. Lørdagstreff 14.februar og 11.april. 
c) Gudstjenester. Søndag 15.februar bør vi kunne vise OL på TV under kirkekaffen. 

Steinar og Øystein tar ansvar for det. Elisabeth har sendt ut forespørsel til de som 
står på lista for frivillighet knyttet til gudstjenestene. Gudstjenesteutvalget tar et 
møte for å gjennomgå lista med offerformål, og eventuelle andre ting. 

d) Årsmøte i menigheten 15.mars: Vedtektsfestede saker og forberedelser til 
nominasjon blir programmet. Det er viktig at regnskap og årsmelding er ferdig i 
god tid. 

 

 

 



Sak 05/26 Ønsker for arrangementer i påsken og tida fram til sommeren 

- Påskefrokost og eventuelle andre arrangementer knyttet til påske. Vi ønsker å ha 
en litt ekstra fin kirkekaffe på 1.påskedag, og ikke frokost. 

- Vår og konfirmasjoner er en viktig tid i kirka, staben melder fra til rådet om det er 
noe ekstra behov for frivillighet i forbindelse med dette 

- Regnbuemesse i løpet av juni: Øystein etablerer en gruppe som skisserer et 
opplegg og en plan som presenteres for menighetsrådet i neste møte. 
 

Sak 06/26 Eventuelt 

Det skal være foreldremøte for konfirmanter, denne og neste uke. Spørsmål om nye 
rutiner og informasjon tas opp direkte i foreldremøtene. 

«Ungdomsrommet» nede er nå i bruk av konfirmantene. Det har vært utsatt for noe 
hærverk, og kunne vært gjort koseligere. Det som er ødelagt rapporteres til kirkekontoret 
for utbedring. Sølvi ser på ungdomsrommet og lager noen forslag til forbedringer. 

Menighetsbladets neste nummer vil ha frist for innlevering 1.mars. 

Menighetsrådet leier ut kirkestua til årsmøter i borettslagene Sølvi er styreleder for. 

 

Neste møte blir tirsdag 24.februar kl. 9-11 

 

Vi avsluttet møtet med en diskusjon rundt Modul 2 i studieheftet «Hvordan utvikle 
frivillighet i kirken». 

Vi snakket om ulike grunner til å engasjere seg frivillig generelt og i kirken spesielt. Vi går 
inn i en periode nå der vi trenger å rekruttere folk til nytt menighetsråd, og må jobbe 
langsiktig for å motivere og engasjere folk. Det er viktig å være bevisst de ulike grunnene 
til at folk ønsker å delta. 

 

 


